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Họ, tên học sinh:…………………………………………….; Số báo danh………….
Câu 1. Hàm số [image: image1.wmf](
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 liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên như hình vẽ. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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A. Hàm số đã cho có hai điểm cực trị.
B. Hàm số đã cho có đúng một điểm cực trị.

C. Hàm số đã cho không có giá trị cực tiểu.
D. Hàm số đã cho không có giá trị cực đại.

Câu 2. Cho hàm số
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Câu 3. Cho hàm số
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 có đồ thị [image: image13.wmf](
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C

. Mệnh đề nào dưới đây đúng.
A. (C) không cắt trục hoành.
B. (C) cắt trục hoành tại 3 điểm.

C. (C) cắt trục hoành tại 1 điểm.
D. (C) cắt trục hoành tại 2 điểm.
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Câu 5. Cho khai triển 
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Câu 6. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số
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A. 2.
B. 3.
C. 0.
D. 1.
Câu 7. Cho đồ thị của hàm số 
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Khi đó phương trình 
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 là tham số) có 6 nghiệm phân biệt khi và chỉ khi.
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Câu 8. Cho khối lập phương [image: image39.wmf].
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 cắt khối lập phương đã cho thành hai phần, gọi[image: image46.wmf]1
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Câu 9. Gọi 
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 là nghiệm dương của hệ phương trình 
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A. 
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Câu 10. Cho hình chóp 
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 vuông góc với mặt phẳng 
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Câu 11. Gieo một con súc sắc cân đối, đồng chất một lần. Xác suất để xuất hiện mặt chẵn?
A. 
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Câu 12. Số nghiệm nguyên của bất phương trình
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Câu 13. Phương trình tiếp tuyến với đồ thị hàm số[image: image82.wmf]1
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Câu 14. Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi đó là hàm số nào?
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Câu 15. Cho hàm số [image: image92.wmf](
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 xác định trên 
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 là đường cong trong hình bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. Hàm số [image: image95.wmf](
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Câu 16. Một hộp đựng 11 tấm thẻ được đánh số từ 1 đến 11. Chọn ngẫu nhiên 6 tấm thẻ. Gọi 
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Câu 18. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như bên.
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 19. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnha. SA
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Câu 20. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 21. Giá trị lớn nhất của hàm số 
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có 5 điểm cực trị?
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Câu 23. Đồ thị hàm số 
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Câu 24. Số cách xếp 5 người vào 5 vị trí ngồi thành hàng ngang là.
A. 120.
B. 25.
C. 15.
D. 24.
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 Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 26. Đồ thị sau đây là của hàm số nào? 
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Câu 27. Cho hình chóp 
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Câu 30. Người ta muốn xây một bể chứa nước dạng hình hộp chữ nhật không nắp có thể tích bằng [image: image180.wmf]3
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Câu 31. Tìm tất cả các giá trị nguyên dương nhỏ hơn 5 của tham số [image: image187.wmf]m
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Câu 32. Có bao nhiêu giá trị nguyên[image: image194.wmf]m
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Câu 33. Cho hàm số 
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có đồ thị như hình bên. 

Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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 để phương trình 
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Câu 34. Gọi 
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Câu 35. Cho hàm số 
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Hàm số 
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 đạt cực đại tại điểm nào?
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Câu 36. Trong mặt phẳng với hệ toạ độ Oxy, cho tam giác ABC có đỉnh 
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 là trọng tâm tam giác ABC. Đường thẳng BC qua điểm nào sau đây.
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Câu 37. Đồ thị sau đây là của hàm số nào ?
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Câu 41. Cho khối chóp 
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Câu 47. Hàm số 
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Câu 49. Cho hàm số có đồ thị như hình vẽ. Đồ thị hàm số có bao nhiêu cực trị?
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